

16 СЕН 1970

Красное Знамя
г. Томск

НА СНИМКЕ: СЦЕНА ИЗ НЕСТАРЕЮЩЕГО СПЕКТАКЛЯ МОСКОВСКОГО МАЛОГО ТЕАТРА «ВЛАСТЬ ТЬМЫ». В ГОД 150-ЛЕТНЕГО ЮБИЛЕЯ ЛЬВА НИКОЛАЕВИЧА ТОЛСТОГО К ЭТОМУ СПЕКТАКЛЮ ОСОБЫЙ ИНТЕРЕС.

В РОЛИ ПЕТРА — НАРОДНЫЙ АРТИСТ РСФСР БОРИС ФЕДОРОВИЧ ГОРБАТОВ, В РОЛИ АНЮТКИ — ЗАСЛУЖЕННАЯ АРТИСТКА РЕСПУБЛИКИ К. Е. БЛОХИНА.

Фото В. Григорьева.



ЗАВТРА, НА СПЕКТАКЛЕ МАЛОГО ТЕАТРА...

УЖЕ 22 года не теряет интереса зрителей спектакль Малого театра по драме Л. Н. Толстого «Власть тьмы». Чем привлекает он поклонников этого театра и творчества великого писателя? Мы с вами можем ответить на этот вопрос сами, потому что 17 сентября «Власть тьмы» будет показана Центральным телевидением по программе «Орбита» (в 16.50 по местному времени).

Одна из составляющих успеха — игра актеров. Роль Петра в спектакле исполняет народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Б. Ф. Горбатов. Кстати, в этой роли он стал лауреатом 1-й «Театральной весны» в Москве в 1956 году.

Борис Горбатов родил-

ся в Томске в 1917 году. Окончил школу им. Октябрьской Революции (сейчас школа № 1). Четыре года работал на Чулыме, строил Кетский лесопильный завод. На самодеятельной сцене Тоггура был постановщиком, художником и актером в спектаклях «Ревизор», «Гроза», «Овод», «Без вины виноватые». Организовывал выездные бригады «Синей блузы». Между прочим, по проекту Горбатова был построен тогда клуб в Тогуре.

В тридцать шестом за-

вод направил Бориса учиться на рабфак Томского университета. В университетском театральном коллективе он с большим успехом сыграл главную роль в спектакле «Борис Годунов». Русская классика — давняя его любовь. На сцене университетской библиотеки начался творческий путь Горбатова-чтеца.

После завершения учебы на рабфаке самодеятельный артист поступил в ГИТИС. Затем были 1-й фронтовой театр ВТО, Московский театр сатиры

и, наконец, Малый театр.

Б. Ф. Горбатов любит выступать перед томским зрителем. Особенно памятны ему встречи во время одного из первых фестивалей «Северное сияние» и участие в концерте для студентов — строителей Стрежевого.

Почетное звание народного артиста РСФСР присвоено Борису Федоровичу в нынешнем году. Поэтому встреча с ним завтра на телеэкране будет томичам особенно приятна.

В. НИЛОВ.